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www.CYCLESTAR.cz  tel.: 602 856 404

R Á J  P R O  C Y K L I S T Y

AUTHOR BIKE CENTRE
ELEKTROKOLA (od r. 2001)

JÍZDNÍ KOLA
n Dětská 12”
n Odrážedla
n Horská 26”/27,5”/29”
n Trekingová
n City i s Torpedem

KOLOBĚŽKY
TŘÍKOLKY

n Oblečení
n Doplňky BBB
n Motorizace kol a tříkolek

Provozní doba: 1. 3. až 30. 9.
Po - Pá 9 - 18 (Čt do 19)
Polední pauza dle možností 30 min.
So 9:30 - 12:30 (možno od 13:30)

Praha 5 - Radotín, (Staré) Sídliště 1082
Poblíž zdravotního střediska
Konečná bus 244 Made in Germany

777 659 546  www.drevo-dolezal.cz

Karlštějnská 44, Roblín

Po-So 8-17
nebo po telefonické domluvě

PALIVOVÉ
KRBOVÉ

STAVEBNÍ
TRUHLÁŘSKÉ

...metry, naštípaná polínka nebo
VÁLCOVÉ BRIKETY až k vám domů!

...trámy, fošny, prkna, latě 
z vlastní pily

REGISTRUJEME
NOVÉ PACIENTY

Praktický lékař pro dospělé
Řevnice, ul. 28. října 1160

MUDr. Chochola Jiří
MUDr. Hejmová Vladimíra

Ordinace je 3 minuty od vlakového nádraží.

Možnost objednání k ošetření šetří Váš čas.
Více na www.revnickylekar.cz

nebo na tel. 739 451 845

Technicko-administrativní
pracovník
 

Firma Hidrostal Bohemia s.r.o. zabývající se 
prodejem a  servisem kalových čerpadel hledá 
vhodného kandidáta na  pozici:  
technicko-administrativního pracovníka.

Pracovní náplní je:
n řízení objednávek náhradních dílů z  výrobního závodu ve  Švýcarsku
n vedení skladového hospodářství náhradních dílů
n řízení tříčlenné servisní skupiny

Místo výkonu práce:
n Lety u Dobřichovic

Požadavky:
n Dobré komunikační vlastnosti
n Organizační a  řídící schopnosti
n Práce s  PC, praxe v  administrativě nutná
n Německy nebo anglicky (na  dobré úrovni) 
n Řidičské oprávnění B 

V  případě zájmu zašlete Váš životopis  
na  níže uvedený kontakt:

kontakt@hidrostal-bohemia.com

) 226  804  413

ZAVEDENÁ
PROVOZOVNA

Nabízíme k „prodeji“ zavedenou prodejnu DĚTSKÉ BOTIČKY 
v Černošicích. Předmětem prodeje je přenechání nájmu 

obchodních prostor se zázemím a veškerým vybavením prodejny. 
Možnost odprodeje zásob a veškerého zařízení. 

Adresa provozovny:
DĚTSKÉ BOTIČKY, Mokropeská 2026, Centrum Vráž-Černošice.

Telefon: 777 347 864, e-mail: info@boticky-dobrichovice.cz

ZAVEDENÁZAVEDENÁ
Na

prodej
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Populární bavič Zdeněk Izer rozesměje řevnické kino

V úterý 16. června máte jedinečnou šanci 
poznat osobitý smysl pro humor Zdeňka Izera, 
který od 19:30 hodin vystoupí s celovečerním 
pořadem Furtluftdurch tour v řevnickém kině. 
Jako vždy přijdou na řadu oblíbené parodie 
televizních pořadů, zábavných soutěží a imi-
tování mnoha populárních českých i zahranič-
ních zpěváků a zpěvaček. Vystoupení obohatí 
nejrůznější veselé kostýmy a převleky, nově 
pak i zábavné projekce. Zdeněk Izer nebude 

na pódiu sám, doprovodí ho Šárka Vaňko-
vá, úspěšná zpěvačka z první řady soutěže 
SuperStar.
Vstupenky na představení lze již nyní zakoupit 
v Městském kulturním středisku  Řevnice nebo 
v pokladně řevnického kina, případně na webu 
Kulturniportal.cz. Více informací naleznete 
na webu Zdenek-Izer.cz.

Co nám Zdeněk Izer prozradil 
ještě před představením?

Jaké bylo vaše první vystoupení v životě?
Asi ve třech letech jsem stál u dřevěné skříně 
s vařečkou v ruce a dospělým jsem dělal před-
pověď počasí. Struktura dřeva totiž připomína-
la ony tlakové níže a výše. Všichni se smáli a já 
netušil proč.

A kdy jste v sobě objevil bavičské sklony?
Asi už u té skříně. Ve škole jsem pak platil 
za třídního šaška. Bavilo mě to.

Kdy jste si díky těmto sklonům vydělal 
první peníze?
Na jaře roku 1989 představením pro vojáky. 
120 Kčs hrubého, 80 Kčs čistá ruka.

Měl jste někdy trému? Při čem ji zažíváte?
Jasně, že ano. Mám ji před každým představe-
ním. Sice jen pár vteřin, ale pokaždé. A husté 
jsou přímé přenosy v televizi. Tam ty vteřiny 
naskakují.

Říká se, že nejsmutnější lidé jsou komici. 
Jaký jste v soukromí?
To si nemyslím. Ze zkušenosti vím, že ten, kdo 
dělá legraci, je veselý i mimo pódium. Možná 
jsou výjimky, ale neznám je.

Kdo má jednodušší život? Zpěvák, nebo 
bavič?
Asi zpěvák. Nazpívá hit a jezdí s ním do smrti. 
Kašpárci musí pořád sršet nápady. Jinak si lidé 
řeknou, že už je bavič nepobaví.

Radotínský biotop doplnila 
posilovna
Po loňské „zkušební“ sezoně v Radotíně opět 
funguje biotop, tedy přírodní koupaliště. V jeho 
sousedství navíc vznikla venkovní posilovna. 
Rozšířen byl i počet parkovacích míst.
Vodu přírodního koupaliště „odemkli“ před-
stavitelé radotínské radnice v půlce května. 
Klíčem od bran Radotína ji otevřel starosta 
městské části Praha 16 Karel Hanzlík společně 
se svým zástupcem Miroslavem Knotkem. 
Slavnostní akt proběhl v závěru zábavného 
odpoledne, kterého se zúčastnila řada místních 
organizací. Děti mohly vyhrát plyšovou hračku 
či jiné odměny, zatímco dospělí obdivovali 
krásu veteránů na čtyřech kolech.
Radotínská radnice také v sousedství biotopu 
dokončila venkovní posilovnu pro všechny 
věkové kategorie. Zatím jde o šest veřejně 
přístupných přístrojů  na radotínské straně Be-
rounky. Na základě zpětné vazby od místních 
obyvatel k nim přibudou ještě další dva prvky: 
hrazda a bradla.
„Relaxační zóna u Berounky začíná právě 
biotopem, přes sousední, právě instalovanou 

venkovní posilovnu končí projektem s názvem 
Místo u řeky, jehož stavba bude zahájena 
v červnu 2015. Podle předpokladů by měla 
být hotová do poloviny září. Biotop se během 
loňské sezony stal hitem nejen pro široké 
spektrum občanů Radotína, ale i z okolí,“ řekl 
starosta Hanzlík.

Policie zatkla násilníka  
z Vonoklas
Kriminalisté z Prahy venkov – západ zadrželi po-
dezřelého násilníka, který v říjnu loňského roku, 
letos v dubnu a naposledy 22. května přepadl tři 
ženy a s nožem v ruce je donutil k sexu. Vše se 
odehrálo v katastru Vonoklas.
Několik měsíců hledaný muž byl postrachem 
žen v obci i v okolí. Spadeno měl na osa-
mělé sportovkyně. Na místě posledního činu 
zanechal několik důležitých stop, které spolu 
s rozsáhlou pátrací akcí a výpověďmi svědků 
policii dovedly až k jeho zadržení. Podezřelý 
se při zatýkání pokusil o útěk, ale policisté ho 
rychle zpacifikovali a odvezli do cely.
25letý muž pochází z Berounska a násilné 
a majetkové trestné činnosti se dopustil již 
v minulosti. Nyní mu hrozí až 10leté vězení 
za trestný čin pokusu znásilnění a znásilnění.
Policisté vyzývají případné další poškozené, 
aby se ozvaly kriminalistům z Prahy venkov – 
západ na tel. 606 691 250 nebo na linku 158.

V neděli 14. června proběhne Letní slavnost 
Dobřichovického domku, při níž bude slavnost-
ně otevřeno i nové dobřichovické infocentrum, 
které zajistí aktuální informace turistům i míst-
ním. Na návštěvníky slavnosti čeká bohatý 
program včetně miniaukce, do níž svými dary  

v podobě voucherů nebo zboží přispěli místní 
podnikatelé, fyzické osoby i obchody. V rámci 
slavnosti budou tyto dary vydraženy za polo-
viční cenu. Výtěžek alespoň částečně zaplatí 
vybavení infocentra, které vzniklo ve spolupráci 
s městem Dobřichovice.

Dobřichovice oslaví nové infocentrum

 web města

Piknik v Zadní Třebani
Krásné počasí je tu, ideální pro piknik! Jeden 
proběhne 7. června na ostrově v Zadní Třebani. 
Od 15 hodin se zde představí kočovné divadlo 
Rózy Blechové s Pověstí o režné paní. Budou 
následovat sportovní hry. Poteče místní dobré 
pivo, víno z Moravských Bránic, k dispozici 
bude i káva či vynikající koláče a další dobroty. 
S sebou deku, dobrou náladu a kdo chce, 
může přinést i vlastní kulinářský výtvor.
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Beroun pomáhá obětem  
domácího násilí
Ve čtvrtek 4. června v Berouně slavnostně 
odstartoval program Společně proti  
domácímu násilí.
Královské město tak spustilo jeden ze dvou 
projektů, který bude fungovat díky 151tisí-
cové dotaci z Programu prevence kriminality 
Ministerstva vnitra České republiky. Cílem je 
nabídnout pomoc obětem domácího násilí, 
především ženám a seniorům, nebo jejich blíz-
kým. Právě pro ně jsou připraveny vzdělávací 
kurzy a besedy, které pomohou k tomu, aby 
si postižený problém uvědomil, našel odvahu 
a začal ho řešit.
Speciální program se zaměří i na policisty a so-
ciální pracovníky, pro něž již vzdělávací kurzy 
proběhly. Další cílovou skupinou jsou lékaři, 
kteří získají informace, jak v případě domácího 
násilí postupovat a kam své pacienty směro-
vat. Konkrétně v komunitním centru v Berouně 
se domácím násilím zabývá obecně prospěšná 
společnost proFem. Tu může kontaktovat 
každý, kdo se rozhodne problém řešit nebo 
potřebuje v této souvislosti poradit, a to na te-
lefonním čísle 774 433 034.

V rámci druhého projektu bude organizován 
pobytový tábor pro děti ze sociálně a kulturně  
znevýhodněných rodin.

Státní fond životního prostředí přijímá od půlky 
května žádosti o dotace z programu Nová 
zelená úsporám, který spustil pro rodinné 
domy v celé ČR a pražské bytové domy. Akce 
sice trvá do konce října, ale zájem je obrovský. 
Žadatelé by proto neměli váhat.
Pro letošní rok je v programu připraveno 
na energeticky úsporná opatření 1,1 miliardy ko-
run, z toho 600 milionů je určeno pro majitele ro-
dinných domů na celém území České republiky 
a 500 milionů je vyčleněno na pražské bytovky.
„Díky nově nastaveným podmínkám programu, 
které jsou pro žadatele daleko vstřícnější, je 
program dostupný takřka všem majitelům domů. 
Na dotace nyní mohou dosáhnout i ti, kteří nemají 
pohromadě víc peněz na nákladnější rekonstrukce 

a chystají se zateplovat postupně. Zájem o dotace 
je veliký,“ komentoval aktuální stav programu 
ministr životního prostředí Richard Brabec.
Loni trval příjem žádostí devět měsíců, během 
nichž majitelé rodinných domů podali přes 
6 000 žádostí téměř za 1,4 miliardy, přičemž 
největší nárůst přijatých žádostí zaznamenal 
fond  během několika posledních týdnů před 
ukončením výzvy. Letos je ale situace zcela 
opačná. Například za první týden fond přijal 
459 žádostí v celkové hodnotě 123 milionů 
korun. „Pokud vše půjde tímto tempem, dá se 
očekávat, že alokace bude úspěšně vyčer-
pána ještě před koncem výzvy. Ten je jak pro 
rodinné, tak bytové domy stanoven na 31. října 
2015. Žadatelé by proto neměli s podáním 

žádosti váhat,“ dodal ministr Brabec.
Další informace včetně aktuálního stavu 
disponibilních finančních prostředků určených 
pro jednotlivé výzvy lze průběžně sledovat 
prostřednictvím aplikace pro příjem žádostí 
na webu NovaZelenaUsporam.cz.

Zájemci o „zelené dotace“ si musí pospíšit

První jarmark v Černošicích 
přivítá i Karla IV.
Na počest 900. výročí první písemné zmínky 
o Černošicích se v sobotu 6. června bude 
ve Sportparku u Berounky konat tzv. První čer-
nošický jarmark. Na břehu řeky vyroste historic-
ké tržiště s kejklíři, šermíři, dobovými řemeslníky 
i písničkami a pohádkami pro děti. Akce bude 
z velké části koncipována jako dětský den, tak-
že si všichni budou moci zasoutěžit, pobavit se, 
prohlédnout si výstavu obrázků, jejichž autory 
jsou děti z místních škol a školek, a pohrát si.
Odpoledne kolem 15:45 hodin se na jarmarku 
zastaví i Karel IV., z boží milosti císař římský, vždy 
vznešený český král, se svou chotí Alžbětou 
Pomořanskou, s rytíři, jezdci a dalšími příslušníky 
královského dvora (více o královském průvodu 
píšeme na str. 12). I pro ně pořadatelé nachystali 
bohatý program obsahující zpěv, tanec i boj.
Až velectěná družina opustí toto místo u Be-
rounky a vydá se dále do Mokropes, pro-
gram jarmarku bude pokračovat – na pódiu 
přítomné roztančí, rozezpívají a okouzlí umělci, 
kteří přijedou z více či méně vzdálených krajů. 
A ve 21:30 se všichni rozloučí ohňovými 
kačenkami.

Společnost Petra Parléře vyhlásila na základě 
přihlášky Řevnic urbanisticko-architektonic-
kou soutěž zaměřenou na obnovu náměstí 
Krále Jiřího z Poděbrad. Termín odevzdání 
návrhů je 7. září 2015. Navržený projekt 
musí vycházet z dopravního řešení situa-
ce, reflektovat kulturní a historickou paměť 
místa, respektovat podmínky území ve smy-
slu jeho souvislostí v rámci sídla. Musí také 
myslet na to, že náměstí je svou formou spíš 
venkovskou návsí s dvorci zemědělských 
usedlostí než typickým náměstím maloměs-
ta. Hlavní důraz je třeba dát na jeho multi-
funkčnost a bezbariérovost. Řešení náměstí 
má být nadčasové, jednoduché a má vyjad-
řovat sebevědomí Řevnic. Projekty by měly 
respektovat ekonomické možnosti obce. Ta 
chce zadat následné projektové práce a pro-
jekt realizovat v nejbližší době.
Předpokládané ceny a odměny jsou ve výši 
200 tisíc korun. Vítěz soutěže bude automa-
ticky zařazen mezi uchazeče o Cenu Petra 
Parléře. Soutěžní podmínky, zadání a podklady 
pro soutěžící jsou na webové stránce  
CenaPP.cz v rubrice Cena PP 2015.

Řevnice chtějí obnovit náměstí

Titulní strana je z pohodového 
Dne dětí v Mořince, který 
proběhl 31. května spolu 
s dobrovolnými hasiči z Letů.
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KRÁTCE

KRÁLOVSKÝ PRŮVOD 
A DĚTSKÝ DEN
V neděli 7. června  Lety opět po roce 
navštíví při své cestě na Karlštejn průvod 
Karla IV.  Letovští se na tento den pečlivě 
připravují. Uvítací řeč pronese společně se 
starostkou náš rodák Jiří Werich Petrášek. 
Celé dopoledne od 9 hodin bude věnované 
dětem. Sokol Lety ve spolupráci s obcí Lety 
připravuje starověký dětský den plný zábavy 
i poučení pro děti místní i ze širokého okolí, 
na návsi opět vyroste hrad, bude se točit 
ručně poháněný dobový kolotoč a děti mo-
hou vyzkoušet mj. i starověkou střelnici.

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE LETY
V úterý 16. června v 19 hodin proběhne le-
tošní již čtvrté veřejné zasedání Zastupitel-
stva obce Lety. Na programu bude mimo 
jiné schválení závěrečného účtu a účetní 
závěrky za rok 2014, schválení přezkumu 
hospodaření obce za rok 2014, smlouva 
s auditorem pro rok 2015, diskuse o vlast-
nictví říčních pozemků, smlouvy o zřízení 
věcných břemen, partnerství obce Lety 
s MAS Karlštejnsko aj.

SVAZEK OBCÍ REGIONU  
DOLNÍ BEROUNKA
Ve čtvrtek 18. června ve 14 hodin se 
v Srbsku uskuteční shromáždění staros-
tů svazku obcí regionu Dolní Berounka. 
Na programu bude odsouhlasení hos-
podaření regionu v roce 2014, schválení 
vedení transparentního účtu a zřízení 
registru smluv pro region Dolní Berounka. 
Zároveň je nutné aktualizovat strategický 
plán regionu pro využití v rozjíždějících 
se dotačních programech pro realizaci 
projektů v nejbližším období.

ČERVEN V LEŤÁNKU
Nenechte si ujít dvě zajímavé přednášky 
dětské psycholožky a psychoterapeutky 
PhDr. Ilony Špaňhelové:
2. 6. ADAPTACE DÍTĚTE do MŠ a ZŠ
• úterý 18:00–20:00, letovská knihovna 
9. 6. DĚTSKÝ VZDOR
• úterý 18:00–20:00, letovská knihovna
Podrobnější informace o akcích najdete 
na www.letanek.cz nebo na www.face-
book.com/letanek.
Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme 
krásné prázdniny!� Tým RC Leťánek

EVA HRUŠKOVÁ  
A JAN PŘEUČIL V LETECH
S pohádkou Šípková  Růženka přijeli 
do sálu U Kafků vynikající herci Eva Hruš-
ková a Jan Přeučil. Svým vystoupením 
dokázali zaujmout i ty největší neposedy, 
dokonce je angažovali mezi pohádkové 
postavy coby sudičky nebo je nechali 
tančit jako na pohádkovém bále. V Letech 
můžete divadlo Evy Hruškové zhlédnout 
v letošním roce ještě jednou, a to v sobotu 
12. prosince od 16 hod., kdy vystoupí 
s představením Legenda o hvězdě.
Pohádková představení pro děti sponzoru-
je společnost Sunnymont, s. r. o.

Pohádkový les aneb cesta 
za pirátským pokladem

První květnový den se v údolí pod Čabrákem 
uskutečnil již šestý Pohádkový les, který stejně 
jako v předchozích letech pořádalo rodinné 
centrum Leťánek za podpory obcí Lety, Mořin-
ka a nadačního fondu Letorosty pana senátora 
Oberfalzera. Ačkoli si české i norské před-
povědi počasí plné dešťových mraků pěkně 
pohrály s nervy organizačního týmu, nakonec 
nám svatý Petr přál. Letošní pirátsky laděnou 
akci si nenechalo ujít bezmála 400 dětí a stejný 

počet dospělých. Každý účastník musel projít 
devíti ostrovy a na každém z nich splnit zadaný 
úkol a získat symbol, který byl potřeba pro 
rozluštění tajného hesla k pirátskému pokladu 
na konci cesty. Tam čekal sám Neptun se 
dvěma mořskými pannami a bedlivě střežil 
truhlu se zlatými mincemi, které byly samozřej-
mě z čokolády. Kromě sladké odměny dostaly 
děti v cíli na Mořince také památeční medaili. 
Na malebné návsi se odehrával již tradiční 
jarmark a dětské tvořivé dílny. Podle ohlasů, 
které se k nám do Leťánku dostaly, se akce 
v „pirátském kabátě“ líbila, a tak už si pomalu 
lámeme hlavu, jaký bude Pohádkový les v roce 
příštím. Každopádně děkujeme všem za účast 
a věříme, že si vše užili stejně jako my. A těší-
me se v roce 2016 opět na viděnou. 
Velké poděkování patří těm, kteří v Pohádko-
vém lese účinkují: jsou to maminky a přátelé 
rodinného centra Leťánek, Dětský klub Chrpa 
z Dobřichovic, MŠ Zvoneček z  Karlíku, Školy 
Hlásek z Hlásné Třebaně, Koloběžíme – půj-
čovna a prodej koloběžek Radotín.

! Renata Dudová, Hanka Hůlková

Letovské máje 2015
Poslední květnovou sobotu, přesněji 30. 5. od  
10 hodin, pořádala letovská radnice tradiční máje.
Letošní máje přinesly několik málo organizač-
ních změn. První je už samotné stavění májky 
začátkem května tak, aby  po staročesku 
zdobila náves po celý tento krásný jarní měsíc.
Jako obvykle začal jarmark na návsi již v deset 
hodin dopoledne. Trochu nesměle, protože 
nám sem tam ukápla z oblohy kapka, ačkoli 
těsně před avizovaným startem květnových 
slavností bylo nebe modré jako šmolka. 
Po krátké bohoslužbě u kapličky začala vel-
kolepá bublinová show Matěje Kodeše. To, co 
Matěj ve svém krátkém vystoupení předvedl, 
si můžete prohlédnout na letovských face-
bookových stranách nebo ve fotogalerii obce 
Lety. Děti i dospělí využili příležitosti v následné 
bublinové dílně a také začali čarovat obrovské 
bubliny zářící proti obloze všemi barvami.
Další letošní novinkou byla pozměněná trasa 
průvodu. Poprvé vycházel rovnou z návsi, aby 
postupně obešel hasiče, Leťánek a mateřskou 
školu a s nimi se všemi se pak vrátil na náves. 
K tomu do kroku vyhrávala kapela Netolička 
a správnou trasu ukazovali tři klauni.
Ve dvě hodiny začal hlavní program. I letos 
jsme se těšili na vystoupení dětí jak z letovské, 
tak z dobřichovické mateřské školy  a Leťánku. 
Následovala vystoupení výborných dětských 
a mládežnických folklorních souborů – Notiček, 
Klíčku a Rokytky. S oblíbenou kapelou Brass 

Band jsme dali konečně vale mrakům, aby 
hudebníci skupin EKG-M band, Třehusk a Har-
ry Band hráli za slunného podvečera. Harry 
Band roztančil náves tak, že snad nikomu ani 
nemohla být zima.
U řeky pod srubem jsme ve spolupráci s vojen-
skými nadšenci připravili pro připomenutí  
70. výročí skončení 2. světové války vojenský 
tábor s vojenskou technikou, který zájemci 
mohli navštívit v průběhu pátečního večera 
i během celé soboty.
Celým odpoledním a večerním programem  
vtipně provázel moderátor Olda Burda, který 
připravil i soutěže pro děti. Jednou z nejoblíbe-
nějších disciplín se stala bitva o věnec z májky, 
pro jejíhož vítěze vyhlásil Pepík Sládek prémii 
500 Kč. Výherců bylo nakonec čtrnáct, takže si 
poté, co starostka fond doplnila, rozdělili mezi 
sebe po padesátikoruně.� (bt)

Na podnět letovského oby-
vatele PhDr. Pavla Buchte-
leho zorganizovala letovská 
radnice besedu s pamětníky 
na téma 70. výročí konce 

2. světové války. Beseda 
za účasti několika pamětní-
ků a vděčných posluchačů, 
kteří se zajímají o historii obce 
Lety, se uskutečnila v úterý 

26. 5. od 17:30 v sále U Kaf-
ků. Na podzim zorganizujeme 
podobnou besedu nad foto-
grafiemi ze života historické 
obce Lety.� (bt)

Beseda k 70. výročí konce 2. světové války v Letech
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Zahrádkářů v naší republice za po-
sledních dvacet let ubylo, alespoň 
těch organizovaných. Čím to je? 
Mnoho lidí přeměnilo svou zeleni-
novou zahradu na okrasnou, která 
dá méně práce. A jedním z důvo-
dů je i to, že dříve si lidé pěstovali 
ovoce a zeleninu sami, protože 
nebyly běžně k dostání v ob-
chodech, což už dnes rozhodně 
neplatí. Přes to všechno ještě stále 
dost lidí v našem regionu pečuje 
o záhonky, stromy a keře a po-
chutnává si na vlastní úrodě.
A nyní přichází období, kdy se 
všechny zahrádky proměňují 
v malý ráj. Nejen že jsou krásně 
zelené i jinak barevné podle toho, 
co zrovna kvete, ale postupně 
nám také dávají své chutné dary. 
To ovšem neznamená, že nám 
skončila práce, naopak.

Co je teď potřeba 
udělat?
V červnu je obecně nejdůležitější 
likvidovat plevel, který se v teplých 
dnech a po občasné dešťové 

zálivce rychle množí. Pokud moc 
neprší, je potřeba hojně zalévat 
zeleninové záhony, především 
kedlubny, ředkvičky a salát, ale 
i ostatní zelenina si to v suchých 
dnech zaslouží. Zalévat se musí 
buď brzy ráno, nebo později ve-
čer, kdy už nesvítí slunce, během 
dne to v podstatě nemá smysl.
Už nyní se dají sklízet výše 
zmiňované rostliny, kromě toho 
dozrává třeba vodnice, loňský 
pórek a kořenová zelenina – celer, 
mrkev a petržel, na konci měsíce 
také květák nebo zelí. Měli byste 
sklidit i chřest a rebarboru. Ještě 
není pozdě na to, abyste vysadili 
růžičkovou kapustu, nový salát, 
zelí či brambory, do země se 
mohou dávat také fazolky,  
ledový salát, kukuřice, hrách, 
lilek, vodní meloun, cukety, dýně  
a jiné dobroty.

Rajčata a brambory
Nevíme, jak je to u vás, ale naše 
domácnosti se neobejdou bez 
rajčat a brambor. Domácí rajčata 
jsou lahodná, ale dají mnoho prá-
ce, od předpěstování přes sázení 
po zalévání. Navíc jsou náchylná 
na napadení škůdci. I proto je 
dobré je párkrát postříkat, ideálně 
dokud se nesklízejí, průběžně 
je také potřeba odstraňovat 
postranní výhonky, aby se rostlina 
zbytečně nevětvila a neubírala 
sílu plodům. Pozor se musí dávat 
hlavně při zálivce, rajčata se zalé-
vají jen u kořenů, nikoli na listy.
Také brambory je nutné chránit 
před všelijakými škůdci. Man-
delinky se snadno posbírají, ale 
plísni se zabrání jen postřikem. 
Nyní je dobré brambory přihrnout 
zeminou. Rané odrůdy budou 
ke konzumaci v nejbližších týd-
nech, pozdní potom až v září.

Nezasadíte si něco 
nového?
Správný pěstitel vyzkouší každý 
rok nějakou novou plodinu. 
Co jste letos zasadili vy? Máte 
na záhonku třeba brutnák, artyčok 
nebo čekanku? Jsou to velmi 
chutné plodiny.

• Brutnák lékařský – rostlina je 
vysoká 40 až 90 centimetrů, její 
mladé zelené listy mají okurkovou 
příchuť, takže se dají používat 
do salátů nebo jako špenát, mladé 
vrcholky výhonů slouží jako koření. 
Brutnák obsahuje minerální látky, 
vitamin C i organické kyseliny. 
Vysévá se až do konce července, 
ideálně každých 14 dnů nové 
semeno.

• Čekanka salátová hlávko-
vá – pěstovali ji již staří Římané, 
má pikantně hořkou chuť, a tak 
zpestří každý míchaný salát, méně 
hořká je při pravidelné zálivce. 
Předpěstované sazeničky se vy-
sazují v druhé polovině července, 
nejpozději pak na začátku srpna, 
a sklízejí se na podzim, snesou 
i slabé mrazíky.

• Artyčok zeleninový – podobá 
se vysokému bodláku, sklízejí se 
jeho poupata těsně před rozkvě-
tem, jsou považována za delikate-
su. Může se vysévat přímo nebo 
po předpěstování, sází se od kon-
ce května a přes léto a sklizeň je 
většinou až další rok. Potřebuje 
hodně vody.

Přichází léto 
a s ním úroda 
ze zahrady
Máme tu období, které je rájem pro všechny 
zahrádkáře, zahradníky a vůbec milovníky 
pěstování různých plodin. Kdo se na jaře pečlivě 
postaral o své záhonky, keře a stromy, může už 
brzy očekávat odměnu v podobě úrody. Ostatně 
mnohé plody se dají sklízet už teď.

Do našeho týmu přijmeme  
nové spolupracovníky: 

SERVISNÍ TECHNIK 
PRODEJNÍ TECHNIK

info na prodejně nebo 
na tel.: 737 258 019 

nebo na e-mail: lety@hecht.cz

inzerce
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Na planě rostoucích jahodách si 
podle archeologů pochutnávali 
už lidé v době kamenné. Více se 
pak proslavily v době starověkého 
Řecka a Říma – slavný lékař Hi-
ppokrates psal o jejich léčebných 
účincích a starověcí Římané si je 
pěstovali jako lahůdku. O něko-
lik staletí později je mlsali mniši 
v klášterech i vládci a králové 
ve Francii nebo v Anglii. Není tedy 
divu, že se o jahodách často mluví 
jako o královském ovoci.
Toto drobné ovoce roste na ja-
hodníku. Některé druhy pocházejí 
z Evropy, jiné se k nám dostaly až 
po objevení Ameriky. Mezi největší 
pěstitele dnes patří USA, Francie, 
Itálie nebo Španělsko.

Jak pěstovat jahody?
Pokud chceme pěstovat jahody, 
můžeme si vybrat ze dvou základ-
ních druhů, jimiž jsou jahody lesní 
a jahody zahradní (ty se dále dělí 
na jednoplodící a stáleplodící).
Výhodou jahod je, že keříky neza-
berou moc místa, mohou si je tedy 
zasadit i majitelé malých zahrad. 
A nejen ti, jahodám se daří i v květi-
náči na balkoně. Pokud se tedy pro 
ně rozhodneme, můžeme zasadit 
semena nebo rovnou sazenice.
Výhodou semen je to, že rostliny 
budou zdravé a nebudou mít žád-
nou chorobu. Semena se dávají 
do země v dubnu, sklizeň může-
me čekat další rok. Naproti tomu 

sazenice mohou plodit už první 
rok po nasazení, pokud to udělá-
me na jaře. Ideální doba na sázení 
nových rostlin je však červenec 
a srpen, takové se pěkně vyvinou 
a budou mít příští rok bohatou 
úrodu. Odborníci doporučují nej-
později po třetí sklizni založit nový 
záhon na jiném místě.
Jahody nejlépe rostou na vzduš-
ných půdách plných humusu, 
obzvlášť dobře se jim daří na slun-
ných stanovištích bez větru. Ne-
mají rády stálé vlhko, ale za sucha 
se musí zalévat.
Nejvhodnější dobou pro jejich sklí-
zení je dopoledne, kdy ještě nejsou 
ohřáté od slunce, pak vydrží déle 
čerstvé. Pokud je nesníme hned, 
měli bychom je umístit do ledničky.

Zdravé ovoce
Jahody jsou bohatým zdrojem 
vitaminu C a vitaminů A, B a E, 
minerálních látek a stopových prv-
ků. Říká se o nich, že chrání cévy 
a posilují imunitní systém.

Víte, že…
• Jahody obsahují 90 procent 
vody, a proto jsou vhodné při 
různých dietách? Kromě toho mají 
nízký obsah cukrů.
• Jahody jsou často zdrojem 
různých plísní? Stačí, když se jen 
trošku dotknete plodu a na po-
vrchu se udělají prohlubně, které 
začnou brzy hnít.
• Měsíční jahody jsou odvozeny 
od našeho domácího druhu, 
jahodníku obecného, zatímco 
zahradní jahody vznikly křížením 
jahodníku chilského z Jižní Ame-
riky a jahodníku virginského ze 
Severní Ameriky?
• Měsíční jahody mají sice malé 
plody, ale zato si je můžete vy-
chutnávat od června až do září?
• Po otrhání je ideální jahody 
ihned zchladit na 4 až 6 stupňů, 
aby vám déle vydržely čerstvé?

A tady je ještě jeden recept, který 
se bude hodit hlavně v horkých 
letních dnech.

Jahodová zmrzlina

Potřebujeme:
půl kila jahod
1 vanilkový cukr
10 dkg cukru
250 ml tučné smetany

Jahody s cukrem a vanilko-
vým cukrem zalijeme smeta-
nou a dáme do mixéru. Směs 
mixujeme tak dlouho, dokud 
se nevytvoří hustý krém. Ten 
pak rozdělíme do kelímků nebo 
misek na zmrzlinu a dáme 
do mrazáku.

Přejeme dobrou chuť!

Poněkud neprávem opomíjené 
ovoce je rybíz, přitom se v pod-
statě nedá nikde koupit, takže 
si na něm může pochutnat jen 
ten, kdo si ho sám vypěstuje. 
Všechny druhy rybízu mají velké 
množství vitaminů, zvláště černý, 
který obsahuje 150 až 300 mili-
gramů vitaminu C na 100 gramů 
hmotnosti, to je až pětkrát víc, 
než má třeba citron. Z rybízu se 
navíc dají upéct skvělé koláče, 
buchty či uvařit knedlíky, také se 
výborně hodí k zavařování.

Máte rádi zavařování?
Červen je měsícem první ovocné úrody. Dají 
se sklízet třešně, višně, rybíz, angrešt a josta. 
Zanedlouho přijdou na řadu také meruňky 
a broskve.

Červen, čas sladkých červených jahod
Červené plody, které chutnají tak sladce 
a rozplynou se vám na jazyku... Je jasné, že 
mluvíme o jahodách, jejichž čas právě nastává. 
Také je máte tak rádi?

Máte letos přebytky ovoce? 
Využijte je a udělejte si 
marmelády, kompoty nebo 
domácí přesnídávky. Vý-
borná je také šťáva lisovaná 
za studena, tady máte re-
cept! Už jste ji vyzkoušeli?

Nevařená šťáva 
z rybízu
Potřebujeme pouze rybíz, 
cukr a velkou sklenici, 
nejlépe pětilitrovou. Do ní 
sypeme střídavě rybíz 
a cukr, až uděláme několik 
vrstev (čím víc cukru, tím 
bude šťáva sladší, záleží 
na vás). Nakonec dáme na-
horu cukr, sklenici zavřeme 
a uskladníme do chladna. 
Zhruba po třech týdnech 
se nám vytvoří sladká šťáva, 
kterou si nalijeme do sklenic 
a dáme do ledničky.
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Široký výběr štětců, válečků, lepicí 
pásky, malířské fólie, úklidové 
a čisticí prostředky, čističe odpa-
dů, bazénová chemie.
Jednotlivé výrobky jsou od čes-
kých i zahraničních výrobců.
Pracovní a ochranné rukavice, 
respirátory, autokosmetika, lepidla 
a tmely.
Železářské zboží: spojovací 
materiál, kování, kotvicí materiál, 
ruční nářadí, brusné a řezné zboží, 
zakrývací plachty s oky, závito-
vé tyče, závitníky, vrtáky téměř 
do všech materiálů, kouřovody, ře-
tězy, ocelová lana, lana na pletení, 
štafle, těsnění.
Dále zahradnické pomůcky, 
semena travní, zeleniny, okrasné 
rostliny, postřiky na rostliny.

Folik: rukáv, polorukáv, šířka 
od 1m.
Máme ochotný, vyškolený perso-
nál, který velmi rád se vším poradí.

Provozní doba
PO - PÁ	 7:00-18:00 hod.
SO	 8:00-12:00 hod.

) 774 860 450
8 najemnikovi@seznam.cz

Namícháme tisíce
odstínů barev

Tachovská

M
atějovského

Josefa K
očího

K
rslická

Radotín

Be
ro
un
ka

Výp
adová

Výpadová

Firma J + J Nájemníkovi, s. r. o.
Výpadová 1519/12a, Radotín

Nabízíme míchání tisíce odstínů barev laků, 
lazur, autolaků, fasád, marmolit (kamínek, 
mozaika), průmyslových barev na beton 
(zátěžové), na ocel i pozink, dle vzorníků, to 
vše na počkání, případně do druhého dne.



www.idobnet.cz  9  www.idobnet.cz  9  

Je červen, tedy období, kdy 
všichni pěstitelé a zahradníci 
mají na zahradě hodně práce. 
Je to tak i u vás doma?
Naprosto stejně, vlastně nevím, 
kam dřív skočit. Mám už sice za-
sázeno ve skleníku, ale čekají mě 
ještě venkovní záhony, založení 
nového kompostu, do toho už je 
potřeba občas posekat trávu… 
Mám pocit, že by den měl mít 
aspoň jednou tolik hodin, aby se 
to dalo stihnout.

Kolik máte na zahradě 
záhonků?
Ve skleníku pěstuji rajčata, okurky, 
papriky a letos zkouším i lilek. Pak 
mám ještě záhony venku, tam se daří 
bylinám, dýním a cuketám, ty jsem 
si předpěstoval sám – ze semínek, 
a špenátu. Také jsem se rozhodl, že 
si vypěstuji co nejvíc vlastní zeleniny: 
zasadím mrkev, petržel, řapíkatý 
celer, okurky nakládačky, červenou 
řepu a moje oblíbené chilli papriky.

A daří se?
Zatím to vypadá, že se dařit bude. 
Neuspěchal jsem venkovní sázení 
a počkal, na radu zkušeného 
kamaráda zahradníka, až přejdou 
zmrzlí mužíci, ti dokážou naše úsilí 
totálně zhatit, to se mi v minulosti 
už také přihodilo. Jsme jižní svah, 
tak není kam spěchat, úroda to 
na slunci dožene.

Jak velký skleník máte? A co 
v něm letos roste?
Má asi dvakrát čtyři metry, je tak 
akorát. Ale spíš vám řeknu, co mi 
tam letos už neporoste: myš mi 
zlikvidovala všechny malé sazenice 
kedluben, hned den poté, co jsem 
je nasázel. Chytil jsem ji na kus 
opečeného chleba do takové té 
pasti-klícky, ze které se sama ne-
dostane, a cestou do Prahy jsem ji 
vysadil v polích, doufám, že těch 10 
kilometrů netrefí zpátky, to má za ty 
kedlubny… (Smích).

Pěstujete i nějaké ovocné 
stromy nebo keře?
Bohužel většina jabloní a ovoc-
ných keřů, které jsme na pozemku 
měli, už odešla stářím. Rozhodl 
jsem se tedy, že letos na podzim 
osázím jeden břeh rybízy a an-
grešty. Také zvažuji nějaké keřovité 

jabloně a jednu meruňku, aby byly 
marmelády na zimu.

Co nejradši vaříte z plodů ze 
zahrady? Baví vás zavařování?
Z letních jablek dělávám svůj vyhlá-
šený karlštejnský jablečný koláč, ten 
návštěvy vyžadují a milují. Zavařování 
mě nebaví vůbec, ale mám rád vlastní 
produkty, protože vím, co v nich je: že 
jsou bez éček a chemických přísad. 
Třeba marmelády dělám jen z ovoce 
a cukru, hezky pomalu a dlouho 
povařit na kamnech do zhoustnutí, 
žádné pektogely a podobně, tak to 
dělávala moje babička a její zavařeni-
ny jsem jako dítě miloval.

A kromě zahrady, kde je práce 
dost, co teď v nejbližší době 
plánujete v profesním životě? 
Můžeme se těšit na nějaký 
koncert nebo divadlo?
Moc se těším na svůj koncert  
17. července, kdy zazpívám 
na nádvoří hradu Karlštejn. 
Jmenuje se tradičně Pavel Vítek 
a přátelé a spolu se mnou vystou-
pí například i moji kolegové a ka-
marádi z muzikálu Mamma Mia. 
Doufám, že nastane stejně skvělá 
atmosféra jako minule, publikum 
bylo fantastické. A moc si přeji, 
aby vyšlo hezké počasí.

Tak to my přejeme také, ať se 
vám daří! A děkujeme za re-
cept na váš koláč.
� ! Lucie Hochmalová

Ve skleníku je plno, záhony mě ještě čekají
ZPĚVÁK PAVEL VÍTEK MÁ 
NA ZAHRADĚ POŘÁD CO DĚLAT

Pavla Vítka znám už několik let a vím, že je 
nadšeným pěstitelem. Na zahradě v Karlštejně 
si postavil skleník a vyrobil záhonky, kde každý 
rok sází zeleninu. Letos plánuje zasadit také 
ovocné keře a pár stromů.

 archiv P. Vítka

Ingredience:
2 hrnky polohrubé mouky
1 hrnek cukru krupice
1 vanilkový cukr
1 kg jablek
1 máslo
mletá skořice
lístky čerstvé máty

Postup:
Mouku, cukr a vanilkový cukr 
smícháme dohromady. Jablka 
očistíme, nastrouháme na hrub-
ším struhadle a přimícháme 

do nich skořici. Troubu přede-
hřejeme na 150 °C.
Na vymazaný plech nebo pečicí 
papír nasypeme jednu třetinu 
mouky s cukrem, na tu navrst-
víme jablka a zasypeme zbylou 
směsí mouky a cukru. Drobně, 
nejlépe na plátky, nakrájíme 
máslo a rovnoměrně jím koláč 
pokryjeme.
Pečeme v předehřáté troubě asi 
30 minut.
Porce upečeného karlštejnského 
jablečného koláče můžeme 
ozdobit lístkem čerstvé máty.

Karlštejnský domácí jablečný koláč
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Petře, blíží se finále Porty 
v Řevnicích, na kterém letos 
znovu vystupujete. Těšíte se?
Těším se moc. Mám s Portou spo-
jené své hudební začátky, mnoho 
přátel a líbí se mi klid a energie, 
která je jenom tam. Navíc tomu 
nádherný lesní areál dodává tu 
správnou atmosféru.

Na Portě rozhodně nejste no-
váčkem, začínal jste tam jako 
soutěžící. Kdy to bylo?
Poprvé jsem vystoupil na předkole 
Porty v roce 1997 ve Velkém Me-
ziříčí. V té době jsem hrál s jednou 
okresní rockovou kapelou, ale 
převážně převzaté písně, a proto-
že jsem začal skládat své vlastní, 
sbalil jsem si kytaru a jako písnič-
kář se přihlásil na Portu. Do Plzně 
jsme potom postoupili až s kape-
lou Petr Bende Band v roce 1999. 
Jsem za to rád, tenkrát to pro nás 
byla velká škola a možnost zahrát 
si na velkém festivalu.

Jako host jste na Portě hrál 
dvakrát, jestli se nemýlím. Bylo 
pro vás jednodušší na ní hrát, 
když už jste znal její atmosféru 
a věděl jste, do čeho jdete? 
Nebo jste se musel rozmýšlet?
Nemusel jsem se rozmýšlet. Měl 
jsem a stále mám pocit, že je to 
moje domovská scéna. Možná si 
to někteří ortodoxní nemyslí, ale 
s kytarou jsem začínal a má cesta 
je o hudbě jako o celku. Nikdy jsem 
neřešil své stylové zaměření, ale spíš 
to, kde hrajeme a jaký program zvo-

lím. A přesvědčil jsem se, že mám 
tak skvělou kapelu, že v jeden den 
můžeme hrát na Portě i na velkém 
rockovém festivalu. Je to hudba bez 
mantinelů, a to je pro mě ten správ-
ný underground a svoboda.

Porta je festival folku a country, 
není vaše hudba poněkud jiná?
Vždycky jsem na Portě působil 
spíš jako bigbíťák, někteří s tím 
možná měli problém, ale dnes se 
hudební styly propojují a tako-
vých kapel vidíme na folkových 
festivalech mnoho. Mám rád 
proměnu toho, co hraji, i proto 
mám tolik možností sestav kapely 
a stále měníme program. Kapela 
je již dvanáctý rok pohromadě 
ve stejném složení a doplňujeme ji 
o další různé žánry.

Příkladem může být třeba cim-
bálovka Grajcar, s níž jste před 
pár lety v Řevnicích vystoupil. 
Jak vznikla myšlenka propojit 
vaši hudbu s cimbálovkou?
Vzniklo to, jak to tak bývá, náho-
dou. Po doporučení kamaráda 
jsem viděl kluky hrát na soukromé 

akci a moc se mi líbilo, jakou 
energii předávají. Oslovil jsem je 
pro vánoční koncert v roce 2003, 
chtěl jsem tak obohatit kapelu 
o další rozměr. Za těch jedenáct 
let se nám podařilo najít si vlastní 
cestu úprav napříč žánry klasické 
cimbálovky a rockové kapely.
Pokorně si uvědomujeme, že tady 
již před mnoha lety bylo nádherné 
spojení Vlasty Redla s Hradišťa-
nem, jež je stále inspirující. Ale 
jdeme jinou cestou, jiným stylem 
hraní, a jelikož jsme parta, která 
chce hrát pro radost sobě i ostat-
ním, předáváme energii, která 
je nenahraditelná. Jsem za tuto 
sestavu rád a těší mě velký zájem 
o naše koncerty.

Letos tu s vámi Grajcar nebu-
de. Můžeme se těšit na vaši 
kapelu?
Ano, přesně tak. Letos budeme 
na Portě s mou jedinečnou kape-
lou. Zahrajeme akustický koncert, 
který jsme odehráli minulý rok v Ka-
teřinské jeskyni a zaznamenali jsme 
ho na naše CD a DVD. Jedná se 
o speciální akustické úpravy mých 

skladeb. Myslím, že právě na Portu 
se tento program bude velice hodit.

V plánu máte také vystoupení 
s dětskou lidovou muzikou 
Notičky, která je v Řevnicích 
doma. Jak k této spolupráci 
došlo?
Stále hledám něco nového, a tak 
mě to napadlo při procházení videí 
z koncertů Porty, kde jsem je viděl 
zpívat na úvod. Na našem vánoč-
ním turné spolupracuji se sbory 
z města, kde právě vystupujeme, 
a tak vznikla myšlenka obohatit 
náš koncert o sbor složený právě 
z Notiček. Nastane maximální 
propojení s místním publikem 
a na pódiu nás bude opravdu 
hodně. Myslím, že to bude stát 
za to. Těšíme se.

To my také! Ale opustíme 
na chvíli Portu. O vás se ví, 
že jste muzikantem takříkajíc 
„tělem i duší“, sám si skládáte 
hudbu i texty, muzice se věnu-
jete už od dětství. Pro veřej-
nost jste se stal známějším 
po účinkování v soutěži Česko 
hledá SuperStar. To byla asi 
velká změna, že?
Ano, byl to jeden ze schůdků, který 
byl  v mém životě hodně zásadní, 
a i díky němu můžeme dál hrát 
a kráčet po cestě, která mě hudeb-
ně velice inspiruje. Ve  
13 letech jsem nastoupil do první 
kapely, v roce 1997 jsem založil 
svůj první Band, snažil jsem se 
vždycky jít svou cestou s vlastní 
muzikou a názorem. Nikdy jsem ni-

Petr Bende: Hudba je můj život
MUZIKANT ZANEDLOUHO VYSTOUPÍ SE SVOU KAPELOU 
NA FESTIVALU PORTA V ŘEVNICÍCH

Žije hudbou, to je 
asi nejvýstižnější 
charakteristika Petra 
Bende, mladého 
sympatického 
zpěváka, který 
má rád muziku už 
od svých pěti let. 
Kromě zpívání, hraní 
na několik nástrojů 
a psaní písniček se 
věnuje také dvěma 
malým synům. I o nich 
jsme si povídali 
v našem rozhovoru.

KDO JE
Petr Bende?
• 37letý muzikant a skladatel, 
který vystupuje s kapelou 
Petr Bende Band

• Druhý v pořadí ze soutě-
že Česko hledá SuperStar 
(2005)

• Hamlet ve stejnojmenném 
muzikálu Janka Ledeckého 
(2008)

• Autor skladeb Láska, Anděl 
perutí mách nebo Zaklínám 
své moře

• Otec dvou synů Matyase 
a Maxe
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inzerce

PRODEJ KVALITNÍ, 
CERTIFIKOVANÉ DĚTSKÉ OBUVI

Mokropeská 2026, Centrum Vráž – Černošice

• TOTÁLNÍ VÝPRODEJ VŠECH BOT • SLEVY 30–50% NA VŠE
• VÝPRODEJ LICENČNÍHO OBLEČENÍ – VŠE ZA 199 Kč

• VÝPRODEJ PONOŽEK, PUNČOCHÁČŮ

Doprodeje a slevy trvají do konce června.

OTEVÍRACÍ DOBA: Po, St: 10:00 až 12:00,13:00 až 18:00
Út, Čt, Pá: 9:00 až 12:00,13:00 až 17:00   So: 9:00 až 12:00

JEDEN STROM,  z. ú., Vykoukových 623/7, Radotín,
tel.: 777 258 450, e-mail: jedenstrom@volny.cz, www.jedenstrom.cz
Centrum Jednoho stromu, Dolnočernošická 443, Lipence-Dolní Černošice
Škola Jednoho stromu, Střední 367, Černošice

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR JEDEN STROM. z. ú.

Přihlášky a bližší informace na www.jedenstrom.cz

TERMÍN TÉMA VĚK DĚTÍ MÍSTO
7.–10.  7. Indiánský týden 4–10 let Centrum Jednoho stromu

13.–17.  7. Holky a kluci od Bobří řeky 4–10 let Centrum Jednoho stromu
20.–24. 7. Netradičně tradiční sporty 4–10 let Centrum Jednoho stromu
27.–31. 7. Příběhy za oponou 4–10 let Centrum Jednoho stromu
20.–24. 7. Tam, kde žijí divočiny 7–13 let Škola Jednoho stromu
27.–31. 7. Vesmírné putování 7–13 let Škola Jednoho stromu

Elektronické zabezpečovací systémy
Montujeme zabezpečovací systémy od výrobce Jablotron 

v drátovém i bezdrátovém provedení. 

JABLOTRON 100
Alarm s revolučním systémem ovládání a nabídkou 

unikátní celkové ochrany.

CSc COMPUTER SERVICES s.r.o. 
Brunšov čp. 508, 252 31 Všenory

Tel.: 257 741 495 • E-mail: info@csc.cz • www.csc.cz

kde nikomu nepoklonkoval, pouze 
jsem skládal, zkoušel, jezdil a snažil 
se všem říct: „Tady jsem a hudba je 
můj život, poslechněte si nás.“

Co vás na muzice baví nejvíc?
Baví mě ten proces od začátku, 
od inspirace při skládání nové 
písně přes aranžování ve studiu až 
po koncerty. A teď nově i celkový 
management kapely, který jsem 
si vzal pod svá křídla. Jak říkám, 
koncert je za odměnu. Nejdřív 
musíme mít co a kde hrát, vědět, 
co chceme lidem říct, vše umět 
a pak to prostě jenom zahrát. 
Koncerty jsou nádherné a jsem 
rád, že jsme si za 17 let fungování 
vytvořili osobitý styl, a také máme 
tradici v našem vánočním turné, 
které letos bude mít rekordních 
19 zastávek. Chystám velkou 
změnu v podobě nové sestavy 
k mé kapele právě pro toto turné. 
Hudba je radost a stálé posouvání 
mantinelů. To mě baví.

Kolik koncertů za rok  
odehrajete?
Zhruba 90 až 100 koncertů.

To je docela hodně… Asi 
neplánujete, že byste s hudbou 
skončil a živil se něčím jiným?
Pokud nebudu muset, tak rozhod-

ně ne. Jediné, čemu se chci ještě 
věnovat, je hudební produkce pro 
jiné kapely nebo zpěváky, což 
jsem si už zkusil, nebo hudba 
k filmu či divadlu, která je osvobo-
zující od písničkové formy, pár věcí 
už jsem také dělal.

To je pro fanoušky dobrá zprá-
va. Je hezké mít práci zároveň 
jako koníčka, to u vás určitě 
platí. Ještě by mě zajímalo, co 
na vaši hudbu říkají syno-

vé – zpíváte jim? A potatil se 
některý z nich?
Mají rádi poslouchání muziky 
v autě, snažím se jim zpívat a pou-
štět i něco jiného než jen dětské 
písničky. Oba se mnou chodí 
do studia a trénujeme na bicí 
soupravu, ale spíš formou hry než 
pravidelným cvičením. Nechávám 
jim volnost, aby si sami našli cestu 
jako já. Máme ale první autorskou 
vlaštovku. Společně jsme napsali 
autorskou skladbu, kterou otexto-

vali právě Maty a Maxík, a zpívá-
me si ji a hrajeme na kytaru.

To zní hezky. A co byste na zá-
věr vzkázal všem, kdo mají 
rádi (jakoukoli) muziku?
Poslouchejte ji, a pokud se vám ně-
jaká kapela nebo zpěvák líbí, oceňte 
je tím, že si koupíte jejich desku.

Děkuji za rozhovor a přeji vám 
i vaší rodině hodně pohody do dal-
ších let.� ! Lucie Hochmalová
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V červnu se kolem Berounky ode-
hraje řada významných hudebních 
akcí pro příznivce různých hudeb-
ních žánrů. Na své si na festivalu 
Porta přijdou milovníci folku a coun-
try, nasyceni budou i vyznavači 
převážně rockové hudby a zároveň 
méně známých, ale kvalitních 
kapel na letos již čtvrtém ročníku 
Karlštejnského mazce a pozadu 
nezůstanou ani fanoušci oblíbených 
mladých kapel české scény, kteří 
se potkají na Rockovém slunovratu. 
Jeho největším tahákem bude podle 
organizátorů kapela Sto zvířat.

Rockový slunovrat  
(9. ročník)
Kdy: 6. června od 12 hodin
Kde: Lesní divadlo v Řevnicích
Za kolik: předprodej 80 Kč, 
na místě 100 Kč
Kdo vystoupí: Sto zvířat (ska), 

Fast Food Orchestra (ska-reggae), 
Prague conspiraci a další

Karlštejnský mazec 
(5. ročník)
Kdy: 6. června 2015 od 13 hodin
Kde: Autokemp Karlštejn
Za kolik: předprodej 150 Kč, 
na místě 200 Kč
Kdo vystoupí: Tyvole, Metallica 
revival Beroun, Vosí hnízdo a další
 

Porta (49. ročník)
Kdy: 26.–28. června (pátek od 18 
hodin, sobota a neděle od 11:30)
Kde: Lesní divadlo v Řevnicích
Za kolik: jednodenní vstupenka 
299 Kč, na celý festival 599 Kč
Vystoupí: Petr Spálený, Petr 
Bende, Věra Martinová, Robert 
Křesťan a další, pro odlehčení 
žánru Buty

Královský průvod představí nové repliky

Průvod se vypraví v sobotu  
6. června po 14. hodině z Radotí-
na. Projde přes Černošice a Mok-
ropsy do Dobřichovic, kde v tento 
den skončí. Všichni účastníci si 
budou moci užít bohatý doprovod-
ný program nebo zhlédnout tradiční 
muzikál Noc na Karlštejně, ve kte-
rém kromě místních ochotníků uvidí 
také známé tváře jako Václava Vyd-
ru, Lumíra Olšovského či Michaelu 
Noskovou. Muzikál se hraje v pátek 
i v sobotu, vždy od 21 hodin.

K vidění budou nové 
historické repliky
Letos se při průvodu můžete 
kochat několika novými repli-
kami, z nichž nejvýznamnější 
je replika tzv. Longinova kopí, 
součásti říšského pokladu. 
Originál tzv. kopí osudu je nyní 
uložen ve vídeňském Hofbur-
gu. Výroby repliky se ujal mistr 
oboru Jiří Kronďák a po skon-
čení průvodu bude vystavena 
na hradě Karlštejn. Dále uvidíte 
prapory zemí Koruny české či 
damaškový baldachýn. 

V neděli kolem 10. hodiny se pro-
cesí vydá z Dobřichovic přes Lety, 
Řevnice, Zadní a Hlásnou Třebaň 
na Karlštejn, kde se královský pár 
a dvořané dočkají dobové hostiny. 
Po dvoudenní pouti pak budou 
korunovační klenoty slavnostně 
uloženy v kapli sv. Kříže. 
Hlavních rolí v průvodu Karla IV. se 
i letos zhostí členové Dobřicho-

vické divadelní společnosti. V roli 
císaře a krále Karla IV. se podruhé 
objeví Karel Král a královnu Alž-
bětu Pomořanskou opět ztvární 
Monika Vaňková. 
Průvod pořádá již podruhé město 
Dobřichovice ve spolupráci s agen-
turou Alotrium a Dobřichovickou 
divadelní společností za podpory 

svazku obcí regionu Dolní Beroun-
ka, Radotína, Karlštejnského kul-
turního sdružení a hradu Karlštejn.
V jednotlivých obcích je připraven 
v sobotu i v neděli doprovodný 
program, například pohádky pro 
děti, dobová vystoupení či hudba. 
Přehled jednotlivých akcí najdete 
na www.pruvodkarlaiv.cz.

Stejně jako v minulých 
letech se i letos  
můžeme těšit na již 
tradiční a oblíbený 
průvod Karla IV. 
s korunovačními klenoty. 
Vyjede už podeváté 
a výjimečný je i tím, že 
si připomeneme 660 let 
od Karlovy korunovace.

 Miroslav Krob

Předposlední červnovou neděli 
se odehraje repríza loňského 
úspěšného divadelního pochodu 
centrem Dobřichovic, který vyjde 
v 17 hodin od zámku. V 18 hodin 
následuje slavnostní zahájení, vy-
stoupení dámské vokální skupiny 
Cabinet aneb 10tet. Pak se diváci 
mohou těšit na první divadelní 
kousek se začátkem v 19 hodin. 
Divadelní sdružení Tyl z Bakova 
nad Jizerou se představí s fraš-
kovitou komedií Úžasná svatba. 
Nebyly by to divadelní slavnosti, 
kdyby nenabídly premiéru a před-
stavení vhodné pro celou rodinu, 
tentokrát to bude upravená lidová 
pohádka Byl jednou jeden král 
v režii Lucie Kukulové. Hra se 
inspirovala známým filmem a zau-
jme krásnými písničkami. Premiéra 
se uskuteční ve středu 24. června 
ve 20 hodin a reprízy můžeme 
vidět koncem června a začátkem 
července.

Jako každoročně nás divadelní 
slavnosti provedou první polovi-
nou léta. Hlad všech divadelních 
příznivců po zážitcích spojených 
s prkny, co znamenají svět, bude 
uspokojen i v průběhu července. 
Uvidíme úspěšnou bláznivou 
komedii o tom, jak se tvoří divadlo, 
s názvem Mátový nebo citron 
a Tři mušketýry v podání místních 
herců, s dosud nejpočetnějším 
obsazením v historii DDS, nebo 
úspěšné kousky přespolních uměl-
ců z Roztok v muzikálu z poctivé 
české hospody Hospodkál aneb 
boj o pípu. Slavnosti uzavře 23. 7. 
hostující divadlo Kocábka s kaba-
retem IKSypsilonZET, ozvláštně-
ným spoluúčinkováním netradiční 
kapely tradičního jazzu MK3. Hu-
dební zážitky doplní koncert Dashy 
a Jana Smigmátora s evergreeny. 
Všechna představení proběhnou 
na zámeckém nádvoří.
! Stranu připravila Lucie Hejbalová

První polovina léta bude divadelní

Premiéra Mátový nebo citron – Jan 
Seidel, Hedvika Hájková.

Letos proběhne 
už sedmý ročník 
Dobřichovických 
divadelních slavností. 
Jejich program tradičně 
zajistí převážně místní 
divadelní ochotníci, 
ale těšit se můžeme 
i na zajímavé hosty.

Trojlístek hudebních  
akcí pod širákem

Loňský festival Porta.�  Dáša Borovská
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Pracovní postup 
Panenka – Panenku odblaníme, 
potřeme olejem, osolíme a opepří-
me (milovníci pikantnějších variant 
mohou použít i koření na steaky 
nebo chilli).
Na rozpálený gril položíme panen-
ku a opečeme ji ze všech stran. 
Doba opékání závisí na chuti kaž-
dého gurmána, střední propečení 
trvá asi 8 minut z každé strany, 
pro panenku hodně propečenou 
dobu prodloužíme, až maso pře-
stane na dotek pružit. 

Omáčka – Žampiony pokrájíme 
na čtvrtiny či osminy podle veli-
kosti hub a restujeme na másle. 

Přidáme sůl, kmín a vývar, nako-
nec zalijeme smetanou a reduku-
jeme na požadovanou hustotu. 

Šťouchané brambory – Slaninu 
nakrájíme na tenké proužky a ope-
čeme, přidáme cibuli a necháme 
zezlátnout. Hotovou směs lehce 
vmícháme do rozšťouchaných 
brambor, ochutíme bylinkami, 
osolíme a přelijeme máslem. 
Servírujeme na talíř, doplníme pa-
nenkou, kterou rozfiletujeme těsně 

předtím. Nakonec zčásti přelijeme 
houbovou omáčkou.
Před servírováním talíř ozdobíme, 
jíme přece i očima, ale nezapo-
meňte, že nic se nemá přehánět 
a někdy méně znamená více.
Dobrou chuť a báječný kulinářský 
zážitek vám přeje restaurace Cus-
tom House, kde si tuto specialitu 
můžete vychutnat 365 dní v roce.

Restaurace Custom House, Rovina 64

www.custom-house.cz

Grilovaná panenka
S HOUBOVOU OMÁČKOU A ŠŤOUCHANÝMI BRAMBORY
Velmi lehce stravitelná a nepříliš kalorická 
dobrota, přestože významnou součástí tohoto 
pokrmu je vepřové maso. Je to jídlo vhodné 
i pro děti, pokud vynecháme koření a maso jen 
zlehka osolíme. Šťouchané brambory doplněné 
sezonními bylinkami zajišťují vitaminový 
a minerální podíl.

Ingredience / 1 porce
Panenka
 200 g panenky vcelku
 sůl  pepř  olej
 (možno i špetku koření na steaky)

Houbová omáčka
 3 žampiony  sůl  kmín
 2 lžíce vývaru  3–4 lžíce smetany

Šťouchané brambory
 150 g vařených brambor
 plátek anglické slaniny
 půlka menší cibule
 sezonní bylinky  sůl
 lžička rozpuštěného másla

www.klementyna.cz

KADEŘNICKÁ

SHOW
19. 6. od 17:00
PŘED SALÓNEM KLEMENTÝNA

PŘEDSTAVENÍ NOVÉ KOLEKCE FRAMESI
JARO/LÉTO 2015

TANEČNÍ VYSTOUPENÍ TC RAK BEROUN

OBČERSTVENÍ ZAJISTÍ MODRÝ DOMEČEK

DRINKY& 
KOKTEJLY

DĚTSKÁ 
MÓDNÍ 
PŘEHLÍDKA
INGRID 
VALEŠOVÉ
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Nabídkou pro děti 
Channel Crossings 
nekončí
Jazyková škola Channel Cros-
-sings připravila na léto řadu 
kurzů pro dospělé, ve kterých 
oprášíte a vypilujete jazykové 
znalosti angličtiny, francouzšti-
ny, němčiny, španělštiny nebo 
italštiny. Záleží jen na vás, zda si 
vyberete kurz na celé prázdniny 
nebo intenzivnější 3týdenní výuku. 
„V nabídce nechybí ani oblíbené 
konverzace nebo kurz poslední 
záchrany zvaný příprava na repa-
rát. Opět nabízíme také nalejvárny 
němčiny a angličtiny, ve kterých 
si zopakujete danou jazykovou 
úroveň,“ uvádí Eva Havránková, 
marketingová manažerka Channel 
Crossings.  
„Pro studenty, kteří si chtějí zlepšit 
obchodní angličtinu, jsme 
připravili odborné kurzy zaměřené 
na tuto problematiku. V rámci ho-
din je možné si procvičit konver-

zaci po telefonu, korespondenci, 
základy prezentačních dovedností, 
komunikaci při přijímacím poho-
voru či vedení schůzek – a to vše 
v angličtině. Hodiny jsou postave-
ny na interaktivitě, což usnadňuje 
osvojení cizí řeči a snižuje ostych 
v reálných situacích,“ upřesňuje. 

Jazyková škola Channel Crossings
Vrážská 238, Praha 5 – Radotín
tel.: 210 215 350–2
e-mail: radotin@chc.cz

Prázdniny se už opravdu kvapem blíží a možností, 
kam ještě umístit potomky, je den ode dne 
méně. Přestože nabídka příměstských táborů 
pro děti je každoročně širší, většina rodičů řeší 
program na léto už na přelomu roku, a proto je teď 
spousta turnusů vyprodaných. Pokud stále ještě 
nemáte plány na léto, zkuste vybírat z nabídky 
příměstských táborů s angličtinou jazykové školy 
Channel Crossings. 

Rozpis termínů příměstských táborů s jazykovou školou Channel Crossings:

věková kategorie termíny 2015 cena volná místa

příměstský tábor pro děti 6–8 let
www.chc.cz/tabor6-8

7. 7. – 10. 7. 
13. 7. – 17. 7.
24. 8. – 28. 8.

2 390 Kč
2 990 Kč
2 990 Kč

5 míst
3 místa
4 místa

příměstský tábor pro děti 9–12 let
www.chc.cz/tabor9-12

7. 7. – 10. 7.
13. 7. – 17. 7.
24. 8. – 28. 8.

2 390 Kč
2 990 Kč
2 990 Kč

3 místa
obsazeno
1 místo

příměstský tábor pro děti 13–15 let
www.chc.cz/tabor13-15

7. 7. – 10. 7.
13. 7. – 17. 7.
24. 8. – 28. 8.

2 240 Kč
2 800 Kč
2 800 Kč

3 místa
2 místa
2 místa

Příměstské tábory hlásí 
poslední volná místa 

www.klubcleo.cz, klub-cleo@seznam.cz, mob:777582876
přímo na lince autobusu 311, zastávka Nučice, Sokolská

KOJENECKÉ A DĚTSKÉ PLAVÁNÍ

RODINNÝ KLUB CLEO

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

pro děti od 6 měsíců do 6 let

pro děti od 3 do 7 let

Nezapomenutelné prázdniny?
Jedině v Bambináriu!
Pro všechny děti do 12ti let.

A co nový školní 
rok 2015/16?

Jedině s Bambináriem!

Letní tábor? Příměstký
tábor?Pojeďte s Bambináriem

do České Kanady
od 25. 7.  do 1. 8.
4.580,- Kč

V Bambináriu v Řevnicích
celý červenec a srpen

od 2.500,- Kč /týden

Odložili jste nástup svého dítěte do první třídy? 
Přípravný ročník základní školy nanečisto druhým

rokem v mateřské škole Bambinárium.
Již 10 let vzděláváme děti od 18ti měsíců vč. angličtiny.

tel.: 775 665 090
www.bambinarium.eu

inzerce
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V okolí Berouna se poslední 
květnovou neděli konal 29. ročník 
Berounské desítky. Dopoledne již 
tradičně obsadili běžci na hlavní, 
10km trati. A odpoledne se cyklis-
té vydali na 30km trasu MTB XC 
závodu. Pořadatelský cyklo hobby 
team More Than Bikers závod-
níky lákal na atraktivní a členitou 
trať v kopcích nad Berounem 
s výjezdem až na nejvyšší bod trati 
s rozhlednou Děd.
V cíli 30km klání byl absolutně nej-
rychlejší Jiří Chyba (Nutrend Spe-
cialized Team) s časem 1:12:10 
hod., který bral zlato i v kategorii 
M1 (muži 19–39 let). Následoval 
ho Daniel Horák se ztrátou 1:15 
min., druhý celkově, ale první 

v kategorii M2 (muži  
40–54 let). Třetí dojel domácí 
Michal Koš, stříbrný v kategorii 
za Chybou. Vítězem nejstarší 
kategorie mužů nad 55 let se stal 
Ladislav Bubla (MILEVSKO L.R.T. 
), který ztratil 13 minut na ab-
solutního vítěze. Nejlepší ženou 
na 20km trati byla Markéta Marva-
nová z týmu Černí koně s časem 
1:11:08 hod. A vítězným juniorem 
na 10km úseku se stal Milan Vo-
pat (Author Team Stupno), jenž si 
zapsal 24:19 min. Na běžeckých 
10 km exceloval David Janda (Bike 
Gallery) s časem 37:58 před Vla-
dimírem Švíglerem (SKH-Racing) 
a Radimem Gojem (BRO-Team 
Beroun).� (lib)

Cyklisté se těší na přírodní adrenalin
Závodníci tak projedou mimo jiné 
územím Černošic, Dobřichovic, 
Chotče, Karlíku, Kosoře, Ořechu, 
Roblínu a Třebotova. Můžete je 
tak povzbudit nebo se sami Bike 
Prague zúčastnit. Jde o klání, 
které je součástí mezinárodní série 
Inter-Mountain Series, kam patří 
mimo jiné i legendární rakouský 
závod Salzkammergut Trophy. 
Organizátoři připravili dvě trasy: pro 
ostřílené bikery s duhovým triko-
tem nebo pro naprosté nováčky. 
Přímo na místě startu se můžete 
rozhodnout, zda pojedete 35 km 
s podtitulem Jedu na čistotu nebo 
65 km s výzvou Umím se s tím 
poprat. Kratší trasa vede po ši-
rokých cestách bez technických 
libůstek s navýšením 600 metrů 
a dá se zdolat i na trekovém kole. 
Delší trasa obsahuje technické 

sjezdy, prudké výjezdy, brod a další 
zajímavá místa, při nichž účastníci 
nastoupají 1 200 metrů. Připraveny 
budou závody i pro dětské závod-
níky, kteří mohou změřit své síly 
na trasách od 350 metrů do 3 kilo-
metrů dle věkového limitu.
Podrobné informace najdete 
na webu Bike-prague.cz, kde pro-
bíhají i registrace, a to do 8. června, 
nebo do naplnění účastnického limi-
tu. Závodit můžete jako jednotlivec 
či být součástí týmu. V místě startu 
u pražského obchodního centra 
Galerie Butovice (hned u metra) se 
lze registrovat v pátek 12. června 
od 12 do 20 hodin a v den závodu 
13. června od 7 do 11 hodin, děti 
od 9:30 hodin. Hlavní klání startuje 
v pravé poledne. Limit pro dojetí je 
6 hodin, to znamená do 18 hodin 
být zpět v cíli.� (lib)

 Jan Kyncl

Blíží se prestižní závod ČEZ Bike Prague, 
jehož trasa v sobotu 13. června povede také 
naším regionem po lesních a polních cestách 
chráněné krajinné oblasti Český kras.

Dobřichovické skautské středisko 
Lesní moudrost pořádalo v sobotu 
30. května odpoledne již devátou 
Lukoládu. Oblíbená akce přilákala 
do areálu Sokola u skautské 
klubovny nejen nadšené střelce, 
ale i jejich rodiny. Skauti pořádají 
toto sportovní klání v lukostřelbě 
každý rok pro všechny, kteří mají 
sportovního ducha a chtějí ukázat, 
jak jim to jde s lukem.
Lukostřelba byla rozdělena do šesti 
věkových kategorií, od nejmenších 
po ty nejstarší. A aby odpoledne 
nebylo jen o střílení, skauti pro 
zúčastněné připravili ještě další 
sportovní a vědomostní úkoly: 
skákání na trampolíně, slackline 
(chůzi po provaze), lezení na umělé 
stěně, běh pro balon s gumou 
kolem pasu, lezení po provazovém 
žebříku, sklouznutí v potrubí, chůzi 
na chůdách, skládání hlavolamů 
a malování i soutěž pro celou 
rodinu – přenesení tenisového ba-
lonku z kuželky na kuželku pomocí 
kroužku zavěšeného na třech pro-

vázcích. Každý musel projít všech 
deset stanovišť, aby mohl získat 
sladkou odměnu. Po závěrečném 
slavnostním vyhlášení výsledků 
lukostřelby si vždy tři nejlepší 
z každé kategorie odnesli medaili 
a sladký dortík. Sportovního klání 
se zúčastnilo okolo padesáti dětí 
a deseti dospělých. A kdo to vše 
pořádal? Bublina, Vlk, Ujo, Smíšek, 
Zip, Michal, Šimon, Adéla, Matouš 
a jedna zajímavá návštěva – Stopař 
ze Zbraslavi.� (jh)

Třetí ročník závodu dračích lodí v Dobřichovicích je za námi. Ve skvělé 
atmosféře a při vysokém nasazení si v celkovém pořadí nejlépe vedla 
Hokejová rodina, za ní se umístilo Tornádo futsal Dobřichovice a tým 
Karle, makej! Mezi ženskými posádkami byly nejrychlejší Dámynedámy, 
které porazily druhé Splešťule blátivý a třetí Yellow Queens. Všechny 
výsledky i další fotografie najdete na webu Dracilode-dobrichovice.cz.

 Tomáš Goj

Berounská desítka zná vítěze

Na Lukoládě se střílelo i malovalo

�  Jaromír Horáček



16  DOBNET červen 2015

DOBNETINZERCE 

SLEVA
15%

do 30. 6. 2015

na náměstí v ŘEVNICÍCH
PO–PÁ 8–18, SO 8.30–11.30
Tel: +420 603 822 760
info@knihyrevnice.cz
www.knihyrevnice.cz

Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 48
252 30  Řevnice

KNIHKUPECTVÍ
na náměstí v ŘEVNICÍCH

PO–PÁ 8–18, SO 8.30–11.30
Tel: +420 603 822 760
info@knihyrevnice.cz
www.knihyrevnice.cz

Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 48
252 30  Řevnice

KNIHKUPECTVÍ
na náměstí v ŘEVNICÍCH

PO–PÁ 8–18, SO 8.30–11.30
Tel: +420 603 822 760
info@knihyrevnice.cz
www.knihyrevnice.cz

Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 48
252 30  Řevnice

KNIHKUPECTVÍ

NOVINKA V ČERVNU

Široký sortiment od firmy

Leamos_stabilo_inzerce93x132.indd   1 20.05.15   20:05

Hned při vstupu nás zaujal stojan 
s psacími potřebami Stabilo. Byly 
mezi nimi i ergonomické tužky, 
ideální pro děti, jež se začínají učit 
psát. Objednávali jsme je na inter-
netu a nenapadlo nás, že je máme 
„přímo pod nosem“ a mohli jsme 
tak ušetřit za poštovné. Navíc 
právě byly ve slevové akci, kterou 
obchod vyhlašuje pravidelně, kaž-
dý měsíc na jeden výrobek. Velmi 
praktické nám přišlo i základní 
papírnictví. A do oka nám padly 
nádherné světelné glóbusy s kla-
sickým nebo antickým vzhledem.

Zatímco si děti kreslily ve svém 
koutku a po očku sledovaly nabíd-
ku dřevěných hraček, my jsme 
procházeli pestrou škálu titulů, 
namátkou detektivní, historické, 
sportovní, vojenské nebo týkající 
se osobního rozvoje. Zaujaly nás 
i kuchařky a regionální literatura 
o Brdech, Českém krasu či Kři-
voklátsku. A ocenili jsme základní 
učebnice, příručky cizích jazyků 
pro samouky a nejrůznější slovníky 
či konverzace. Včetně praktických 
vzdělávacích kartiček, ideálních 
třeba během cestování.

Při hovoru s majiteli jsme zjistili, 
že jsou velkými čtenáři a vědí, co 
by se nám mohlo líbit. Pověděli 
nám i o knihách „za babku“ či 
další slevové akci, kterou připravují 
hned na několik titulů vždy jednou 
za dva měsíce. Sami s úsměvem 
přiznali, že u stálých návštěvníků již 
přesně vědí, co jim doporučit. A ti 
se k nim právě proto vracejí. Noví 
zákazníci zde zase najdou, když 
budou chtít, pozorné posluchače 
a rádce. Cílem sympatické dvojice 
je, aby každý návštěvník odcházel 
spokojený. A pokud zrovna nemají 

jeho požadovanou knihu na skla-
dě, bez problémů ji objednají. 
Stačí přijít na řevnické náměstí 
a navštívit útulný LeAmos.

Otevírací doba:
pondělí až pátek 8–18
sobota 8:30–11:30

Kontakt:
náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 48 
Řevnice
tel.: 603 822 760
e-mail: info@knihyrevnice.cz
www.knihyrevnice.cz

Útulné knihkupectví 
s papírnictvím 
i copy centrem
Hledali jsme knihkupectví blízko domova, bez 
stresu a s majiteli, kteří umějí poradit. A našli 
jsme ho na náměstí v Řevnicích. Jmenuje se 
LeAmos a kromě knih jsme tu objevili i malé 
papírnictví a možnost kopírování, skenování 
a laminování do formátu A3.

inzerce

 Jiří Milfait
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Loučeň leží na Nymbursku, 
uprostřed Svatojiřského lesa, který 
je největším lesním komplexem 
ve středních Čechách. A zdej-
ší bloudění láká děti i dospělé. 
Není divu, labyrinty jsou v historii 
symbolicky vnímány nejen coby 
past na zlé duchy, ale také jako 
forma pouti či meditace. Lou-
čeňská bludiště a labyrinty, které 
vytvořil světoznámý mistr tohoto 
umění Angličan Adrian Fisher, byly 
prý postaveny na místech, jež 
jsou energeticky příznivá. Nejvíc 
pozitivní energie údajně proudí 
v kamenném labyrintu.

Relaxace v bludištích 
a labyrintech
Největší bludiště je tisové, má 
rozlohu 1 450 m2 a výšku kolem 
180 cm, takže dokáže skrýt 
i dospělou postavu. O děti se 
v něm ale bát nemusíte, uvidíte 
je, když vystoupíte na dřevěné 
lávky. Nejmenší je prstový laby-
rint, vytesaný do boku mohut-
ného menhiru. Zabírá jen 0,5 m2 
a jednoduše ho zdoláte prstem. 

Ale než se k němu dostanete, 
musíte projít kolem hrůzostrašné 
postavy Minotaura, napůl člově-
ka a napůl býka. 
Odpočinete si též u buxusové-
ho bludiště, kde se vyřádí děti 
a vy se v klidu občerstvíte třeba 
v samoobslužné restauraci Vtipná 
kaše. S načerpanou energií se 
pak můžete vydat na průzkum 
dalších zajímavostí. Například 
pískovcový labyrint je skvělý pro 
běhání a řádění dětí. Nachází 
se v místě, z něhož máte výhled 
na velkou část anglického parku. 
Hlavu si procvičíte, až bude-
te procházet písmenkovým 
labyrintem, zdatnost zase můžete 
trénovat při prolézání provazové-
ho bludiště. Palisádové bludiště 
ocení všichni, kdo mají rádi sklu-
zavky. Ta zdejší je vhodná i pro 
dospělé. Novinkou letošního roku 
je lanové centrum, které využívají 
dospělí i děti. 
Doporučujeme vám také návštěvu 
romantického barokního zámku 
s původními interiéry. Prohlídky tu 
mají s knížetem, kněžnou nebo 
jejich komorníkem, nadlesním či 
dokonce s bílou paní. A z těch 
tematických určitě stojí za zmínku 
výklad pro děti, vhodný i pro nej-
menší od tří let. Zajít sem lze také 
v noci nebo se můžete zúčastnit 
čokoprohlídky. 
V zámeckém areálu mysleli 
i na gurmánské zážitky, a tak 
v něm najdete hned několik druhů 
občerstvení, od fast foodu až 
po klasickou restauraci. Dokonce 
zde nechybí ani příprava pikniko-
vých košů, jež si můžete předem 

objednat a výlet pak zpestřit po-
hoštěním v trávě. Nicméně i přes 
širokou nabídku jídel a nápojů vám 
doporučujeme nechat si místo 
na výbornou zmrzlinu či pohár, 
které nabízejí naproti zámku. 
Určitě si pochutnáte.

Jak do Loučně?
Autem: Přes Prahu pojedete 
po rychlostní silnici R10 směrem 
na Mladou Boleslav, vyjedete 
exitem 27 směr Lipník, Čachovice, 
Vlkava a budete se řídit hnědými 
cedulemi s turistickým značením. 
Od Barrandovského mostu trvá 
cesta zhruba hodinu. Parkoviště je 
přímo u zámku za 40 korun s neo-
mezenou dobou parkování.
Hromadnou dopravou: do Nym-
burka se můžete dopravit vlakem 
z pražského hlavního nádraží 
zhruba za hodinu a z Nymburka 
pak z autobusového nádraží au-
tobusem do Loučně asi za dvacet 
minut. Cílová zastávka je od zá-
mecké brány vzdálená přibližně 
300 metrů.

Kdy a za kolik
Od června do srpna je areál 
otevřený denně od 9 do 18:30 
hodin. V době akce Léto s Robi-
nem Hoodem zaplatí dospělý 150 
a dítě do 10 let 120 korun. Rodin-
né vstupné pro dva dospělé a dva 
nezletilce činí 520 korun. Děti 
v kočárku jsou zdarma. Všechny 
ceny a další informace o akcích 
najdete na www.zamekloucen.cz.

Speciální akce: Léto 
s Robinem Hoodem
Tento oblíbený program probí-
há během červnových víkendů 
a svátků a o letních prázdninách, 
vždy od čtvrtka do neděle. Děti 
v něm plní různé úkoly a spolu 
s dospělými obdivují například 
rytířské turnaje, výcviky dravců či 
středověké hry.

21. června Den otců, tatín-
kové mají vstup zdarma.

4. července Narozeniny zá-
meckých labyrintů – oslava, 

kde najdou vyžití hlavně děti.
! Lucie Hejbalová

Zábavné bloudění u zámku
V parku zámku Loučeň se nachází evropský 
unikát – můžete se tu ztrácet a zase nalézat 
hned v jedenácti labyrintech a bludištích. 

Jaký je rozdíl 
mezi bludištěm 
a labyrintem?

Labyrintem vede jediná 
cesta, v bludišti najdete 
rozcestí, z něhož ne  
každá z cest vede k cíli. 

Zámek s kostelem.

Palisádové bludiště.�  archiv zámku LoučeňBuxusové bludiště.



18  DOBNET červen 2015

DOBNETVOLNÝ ČAS   •   Soutěž o ceny 

Výherní křížovka s tajenkou
O poukázku na nákup v hodnotě 500 Kč v Barvy laky Nájemníkovi

PRO CHYTRÉ HLAVY SOUTĚŽ� O POUKAZ NA NÁKUP

Vyluštěnou tajenku i výsledek kvízu zasílejte na adresu krizovka@dobnet.cz
nebo na adresu DOBNET, o. s., Palackého 27, 252 29 Dobřichovice, a to 
nejpozději do 25. 6. 2015. Do slosování o cenu budou zařazeni luštitelé se 
správnou tajenkou a zároveň správným výsledkem kvízu.

Cena pro vylosovaného výherce je poukaz na nákup  
v hodnotě 500 Kč v obchodě Barvy laky Nájemníkovi, Radotín.

Prosíme luštitele, aby při zasílání řešení e-mailem uvedli také svoji plnou 
poštovní adresu. Děkujeme.� Připravil Pavel Tichna
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 STOVKA

Vyjádřete číslo 100 pomocí šesti devítek a matematických úkonů.
Výsledek kvízu z minulého čísla: Radeček měl v krabičce 3 pavouky a 5 brouků.

Tajenka z minulého čísla: Těšte se na finále Porty.

Dva vylosovaní luštitelé křížovky z květnového čísla:
Markéta Sobotková, Dobřichovice, a Michaela Bělíková, Dobřichovice

Výherci získávají vstupenku na Portu do Řevnic.
Cenu věnovalo Sdružení Porta Řevnice, o. s.

J+J Nájemníkovi s.r.o.
Barvy-Laky, Drogerie, Železářství

* Výpadová 1519/12a, Praha 5 - Radotín
) 774 860 450, 602 266 889, 603 897 153
8 najemnikovi@seznam.cz
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DOBNETINZERCE 

Výhradně ruční mytí interiérů  
a exteriérů. Programy od 199 Kč,  
ze kterých si vybere každý. Používáme 
čistící prostředky Mafra, Fraber, Sonax.
Areál tenisových kurtů
Pražská 454, Lety u Dobřichovic
Otevírací doba 
Po-Pá 8-18
So 10-18
www.rucnimytilety.estranky.cz

RUČNÍ MYTÍ 
VOZIDEL

NOVĚ OTEVŘENO
kompletní péče o Váš vůz či motocykl

607 963 477
720 358 210

ZAHRADNÍ ZEMINA
Velká Chuchle

 Kompostovaný
 substrát
 Travní substrát
 Mulčovací kůra
 Doprava
Kontakt:
Tel.: 602 693 051
e-mail: info@zekom.cz
www.zekom.cz

po-pá 8-18 / čt 8-20 / 
so 8-12 / ne 14-17

www.kola-sport.cz

•kola horská
•trekingová
•silniční •dětská
•elektrokola
•koloběžky

KVALITNÍ 
SERVIS

perfektní
předprodejní
příprava kol

info@kola-sport.cz, tel.: 257 721 313
Komenského 92, Řevnice

ČTVRTKY

do 20:00

CHCEŠ JET
CHCEŠ JET
CHCEŠ JET
CHCEŠ JET
CHCEŠ JET
CHCEŠ JET

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

JAKO MOTORKA? 

KUP SI KOLO
KUP SI KOLO
KUP SI KOLO

OD ŠTORKA!
OD ŠTORKA!
OD ŠTORKA!

info@kola-sport.cz, tel.: 257 721 313
Komenského 92, Řevnice

Každý čt do 20 hod.
po, út, st, pá 8-18
čt 8-20 / so 8-12 / ne 14-17
více na: www.kola-sport.cz

KOLOBĚŽKY KOSTKA
KOLA-SPORT, ŘEVNICE

PŮJČOVNA
KOLOBĚŽEK 

KOLOBĚŽKY
KOSTKA
• prodáváme
• běžné typy
 máme skladem
• servisujeme

HLEDÁM PRÁCI ÚČETNÍ
Nabízím samostatné, kompletní vedení 

účetnictví či daňové evidence.  
Zpracuji veškeré daňové přiznání např. DPH, 

DPFO, DPPO, Silniční daň. 
Mám svůj účetní program a mohu pracovat 

z domova či docházet do � rmy.
Praxe v oboru 14 let.

Kontakt: 776 347 864, Dobřichovice
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